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Kiydan uzak bir yerde
yasamini strdiren ké-
pekbaligi Sharki, dinle-
nirken burnunun Ustu-

ne poset geldi. Bu

e
bir ders verilmesi gerektigini anladi.  Diger
balklar da cagirarak durumu mecliste anlatt:.
Baliklarda Sharkiye destek verdi. Ciinki onlarda
insanlarin duyarsizligindan bikmisti. Hep beraber
insanlara ders vermek icin isbirligi yapmaya karar
verdiler. Her balik evinin cevresinde buldugu ¢ép
ve atiklari toplayp, insanlarin yasadigi sehirlerin
kiylarina  attilar. Sabah kiydaki ¢8p yginlarini
géren insanlar yaptklart hatay o zaman
farkettiler. Hem insanlar icin hem de doga icin

cevrelerini temiz tutmaya basladilar.

(llk ac soruyu metne gére cevaplandiriniz. )

1- Sharki neden sinirlenmis?

A) Burnuna ¢6p geldigi icin sinirlenmis.
B) Baliklar gurdltd yaptigi icin sinirlenmis.
C) Rahat uyuyamadigr icin sinirlenmis,

2- Insanlar ¢ép ygnlarini nerede gérmusler?

& \u');\ " )

3- Baliklar ¢ép sorununu nasil ¢ozmusler?
A) Yasam yerlerini terk ederek.

B) Cép ve atiklari posetlere doldurarak.
C) Cépleri insanlarin yasadigi yere atarak.

4-Asagidaki cumlelerin hangisinde gazm(imla)
hatasi yapilmistir”?

A) Buyday deyirmende una dénustaralar.

B) Toplu ulasimda yaslilara yer verelim.

C) Hacivat Karagéz oyunu cok gizeldi,

5-Asagidaki kelimelerden hangisinin Gnstz_harf

saysi daha azdir?

A) sert B) baba C) aile

Bir isin yapilmadigini, bitmedigini
ya da olmayacagini bildiren ctim-
lelere olumsuz ciimle diyoruz.

6-Yukaridaki ifadeye gére asagidaki
ctimlelerden hangisi olumsuz bir
ctmledir?

B) Ders baslad.
Q) Bag evine gidiyoruz,

A) Aksam erken uyumad.

7-"Annem evde cok yoruluyor ..., kimse
yardimer olmuyor.” cimlesinde bos birakilan yere

asagidakilerden hangisi gelmelidir?
A) icin B) cunku C) veya

8-Yukaridaki gérsele bakarak asagidaki kelime

ciftlerinden hangisini séyleyemeyiz?

A) inis-cikis B) asagi-yukari  C) ileri-geri
AlBEDEN ||  |[.... NEHR
YIYAS | .. YIL
KIIRMAK || |]... ISLAK
AlISENE || |]... VUCUT

9-Yukaridaki es anlamli kelimeler, harfler kulla-
nilarak dogru eslestirildiginde hangi kelime
ortaya ctkar?

A)AYAK B)KAYA C)YAKA

10-Asagidaki gérsellerden hangisinin adi, satir
sonunda béltnebilir?

Y
4
3

A) &L B)
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Kelime | Es anlami| Zit anlami

yoksul

11-Tabloda bulunan kelimenin es ve zit anlami
olan kelimeler asagidakilerden hangisidir?

A) fakir

cdmert| B)

pinti
C)

zengin

tembel

degerli

Ponpon Tavsan arkadasiyla birlikte ormana
havug toplamak icin gitti. Ponpon Tavsan havug
toplarken arkadasinin kayboldugunu farketmis.
Bagirarak  arkadasini baslamis.
Arkadasini bir agacin altinda uyurken bulmus.
Stimeyye TOP

orcmogo

12-Asagidaki sorulardan hangisinin cevabi me-
tinde yoktur?

A) Ponpon Tavsan nicin ormana gitmis?

B) Ponpon Tavsanin arkadasi neden kaybolmus?

Q) Kaybolan arkadas nerede bulunmus?

13-Bir ifadeyi anlatan kelime veya kelime grup-
larina ctimle denilmektedir. Buna gére asagidaki
kelimelerden hangisi cimledir?

A) Ogretmen B) Okudu C) Tekerlek

14-Yandaki gérsele
bakarak asagidaki

hikdye unsurlarin-

£ &
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= onlogomaglz?

C) kahraman

dan hangisini

~ : ! Agzimizdan bir seferde cikan ses
=t veya ses gruplarina hece diyoruz.
[t

]

15-Asagidaki ciimlelerden hangisinin hece saysi
farklidir?
A) Beytullah babasiyla baliga gitti.

B) Doktor, Mete'den kan tahlili istedi.
C) Oguz ve Mirag, Elifi yanlis anlamss.

MATEMATIK

1-Asagidaki nesnelerden hangisinin simetrisi

yoktur? p— [N\
10 2

» 08 5 Lo

v

Bolme islemi, ardisik clkarma

18-3=15
15 _3 212 islemlerinin kisa yoldan
2_3- 9 yapilsina denir.
9_-3:-6 2-Yukaridaki ardisik clkarma
6 -3-23 isleminin bdlme islemi
3.3 =0 olarak gésterimi hangisidir?
A) 18+:3=6 B)18:2=9  (C)18+6=3
E)E 3- 9 kuzunun ayak saysi,
10 tavugun ayak saysindan %
et kac fazladir?
A)25
B)20
C)16

4- 68—45 ckarma isleminin zihinden ya-
pllma asamalari asagidakilerin hangisinde dogru
gdsterilmistir?

A 60-40= 20 B 68-40= 28
8-5 =+3 28- 5 =+23
23 51

© 60-40= 20
8-> =-3
17

5-Asagida bélme islemleriyle ilgili ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) 24+ 6= 4 isleminde 6 bslum saysidir.
B) 18 + 2= 9 isleminde 18 bélen saysidir.
C) 20+ 5= 4 isleminde 20 bélinen saysidir.,



7 0 10 9 | 6-Yandaki islem
sonuclarini okla
\ X / \ X / takip ettigimiz
zaman ? yerine
hangi say
% yazlmalidir?
?
A) 90 B)O Q) 75

7-Kantine her kutuda 5 bisktvi olan 8 kutu, her
kutuda 9 cikolata olan 4 kutu geldi. Kantine
toplam ka¢ tane biskivi ve cikolata geldi?

MANARAE.:

B) 76
C) 80
8-Yukarida onluk taban bloklaryla gésterilen

ckarma islemi asagidakilerden hangisidir?

A) 74 B) 84 C) 43
— 42 — 41 — 41
32 43 2

9-Ayazlar her gin 5 yumurta tikettiklerine
gére 30 yumurtay ka¢ ginde bitirirler?

A) 7

B) 6

Q5

10-U¢gen prizmasinin ylzeyiyle asa-
A gidaki sekillerden hangisini cizemeyiz?
A) dikdsrtgen C) Ucgen

B) cember

29 69 56 72 2/ 10

12-Yukaridaki saylar buyukten kicuge dogru
siralanisinin dogru olmasi icin hangi sayinin
ckarilmasi gerekir?

A) 69 B)56 C)72

( )

Benim Benim kareden Benim 4
sonsuz daha cok si- tane simet-
simetrim metrim var. rim var.
var.

= clc :

L 4 E1

11-Yukaridaki sekillerden hangisinin séyledigi

ifade yanlistir?

A) Cember B)Dikdértgen  C)Kare

13-Kemikler kspeklere esit olarok F);;uglostlrlllrsa‘
her képege kag kemik diser?

A) 6 B) 5

OWAAO_AA

14-Ortntunan kuraling gére bosyere hangi

SY-N

C) 4

sekil gelmelidir?

2O 93

Fark

Gercek Sonuc | Tahmini Sonuc

56
+ 23

15-Toplama isleminin gercek sonucu ile tahmini

sonucu arasindaki fark kactir?

A5 B) 3 O 1

HAYAT BILGISI

T-Hastalandigimiz zaman hang;
kuruma gitmemiz dogru olur?

A) okul B)hastane

C)eczane

I

N7



2-Okul servisi aracinda, égrencilerin yaptig
davranslardan hangisi yanlistir?

3-Bisiklet stirerken basimizi tehlikelerden koru-
mak icin asagidakilerden hangisini takmaliyiz?

A ‘ B) ‘--;‘E ) e

6-H0ritodo numaralanmis yerlerden h‘ongisi
Turkiyeyi géstermektedir?

A 1 B) 2 Q) 3

7-"Turkiyenin ..... tarafi denizlerle kaplidir”

ifadesinin dogru olabilmesi icin noktali yere kac

sapka kask * bere
Plansiz ya- (Arkodcmlorlc\ Sokak hay-
samay beraber vanlarina
distnemi- oynamak cok yemek
yorum eglencel' vermeliyiz,

_/

)

yazilmalidir?

A) 4 B) 3 C)2
o gl) k 1

aptan .

= { =
& makinist | 2.
&?@ pilot 3.
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4-Yukaridaki Gc orkodos kendilerine ait dUsiun-
celerini agikliyor. Dustnceler icin asagidakilerden
hangisi séyleyebilir?

A) insanlarin dastnceleri farkli olabilir.

B) Ayni siniftaki cocuklarin fikirleri farkli olamaz.
C) Herkesin dustinceleri ayni olmalidir,

5-Sema, annesiyle birlikte alisverise
gitmeden 6nce alisveris listesi hazir-
liyorlar. Listeyi ihtiyaclarina gére

e siralamak isteyen Sema, listegi nasil

% hazirlamalidir?

A) Bot B) Gofret C) Bot
Makarna Canta Sut
Sut Oyuncak Gofret

8-Eyup. ulasim araglarina sirayla binerek stird-
ci isimlerini yaziyor ama bazilarini yazarken
yanlislk yapiyor. Ka¢ numaralari yerler degistiri-
lirse tablo dogru olur?

A) 1-2 B) 1-4 C) 2-3

9-Teknolojik aletlerin hayatimiza olumsuz etkisi
asagidakilerden hangisidir?

A) Bilgisayar sayesinde bilgiye kolay ulasmak.
B) Telefonla uzaktakilerle iletisim saglamak,

C) Tableti sarj ederken radyasyon yaymasi,

10- lkinci sinifa giden bir 6grenci asagidakilerden
hangisini yapabilir?

A) Ut C) yemek

BaSarndar. ..

B) spor





